
Subject: @kkoo
Posted by lhs76 on Thu, 07 Sep 2006 18:28:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

bin beim durchstöbern des forums auf der suche nach umrechnung der uU/ml in ng/ml auf dein
prolaktin-wert gestoßen.

hast du nochmal geforscht?

gefunden habe ich folgendes:

ng/ml x 21,2   = mIU/l 
mIU/l x 0,047 = ng/ml 
ng/ml x 3,18   = nmol/l

das wäre: 390 uU/ml*0,047=18ng/ml

damit wären die grenzwerte plausibel.
nur was ist uU und mIU?

du hättest dann 214*0,047=10,0 ng/ml

ich habe übrigens einen höheren wert als du, aber auch innerhalb der normwerte.

gruss
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